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25 березня 2026 року      м. Синельникове № 197/0/8-26

Про негайне відібрання 
дітей: ***від матері 
* з подальшим позбавленням 
її батьківських прав

Керуючись  статтею 34  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  статтею  170  Сімейного  кодексу  України,  пунктом  8  Порядку 
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 
прав  дитини,  затвердженим  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
24.09.2008 № 866, витягом з протоколу № 07 засідання комісії з питань захисту 
прав  дитини  виконавчого  комітету  Синельниківської  міської  ради  від 
25.03.2026, розглянувши клопотання служби у справах дітей міської ради від 
24.03.2026 № 282,  враховуючи інтереси дітей:  ** року народження,  ** року 
народження,  та  **  року  народження,  виконавчий  комітет  Синельниківської 
міської ради ВИРІШИВ: 

1. Негайно відібрати дітей: ** року народження, ** року народження, та ** 
року народження, від матері ** року народження, з подальшим позбавлення її 
батьківських прав.

2. Службі у справах дітей Синельниківської міської ради:
1) вирішити  питання  про  тимчасове  влаштування  дітей:  **  року 

народження,  **  року  народження,  та  **  року  народження,  в  сімейні  форми 
виховання;

2) надати  до  Синельниківського  міськрайонного  суду  висновок  органу 
опіки  та  піклування  Синельниківської  міської  ради  щодо  доцільності 
позбавлення батьківських прав * відносно її дітей: ** року народження, ** року 
народження, та ** року народження;

3) в день прийняття рішення «Про негайне відібрання дітей: *** від матері 
*  з  подальшим  позбавленням  її  батьківських  прав»  письмово  повідомити 
Синельниківського місцевого прокурора про відібрання;

4) в семиденний термін після прийняття рішення «Про негайне відібрання 
дітей:  *** від матері  *  з  подальшим позбавленням її  батьківських прав» від 
імені  органу  опіки  та  піклування  звернутися  до  Синельниківського 
міськрайонного  суду  Дніпропетровської  області  з  позовом  про  позбавлення 
матері батьківських прав та стягнення аліментів на утримання дітей.

3. Організацію  роботи  по  виконанню  рішення  доручити  начальнику 
служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

4. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова                                                                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



ВИСНОВОК
щодо доцільності позбавлення батьківських прав * відносно її дітей: 

***
За поданням служби у справах дітей Синельниківської  міської  ради про 

відібрання  дітей:  **  року  народження,  **  року  народження,  та  **  року 
народження,  від  матері  *,  з  подальшим  позбавленням  її  батьківських  прав 
встановлено, що до Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області  необхідно  надати  висновок  органу  опіки  та  піклування 
Синельниківської міської ради щодо доцільності позбавлення батьківських прав 
*  відносно  дітей:  **  року  народження,  **року  народження,  та  **  року 
народження.

На  території  міста  Синельникового  по  вулиці  *,  проживає  сім’я  **року 
народження, яка має дітей: ** року народження, ** року народження, та ** року 
народження.  Діти  перебувають  на  обліку  служби  у  справах  дітей 
Синельниківської  міської  ради  як  такі,  які  опинилися  у  складних  життєвих 
обставинах. *по відношенню до * та *є матір’ю-одиначкою. Батько дитини * 
помер. За інформацією Синельниківського ліцею № 6 встановлено, що учень * 
класу *  та  учень  *   класу *,  не  відвідують  навчальні  заняття.  Спеціалістами 
служби у справах дітей міської ради спільно з інспектором СОБ Заікою Андрієм 
Дмитровичем 20 лютого 2026 року здійснено вихід за адресою проживання, а 
саме: *, та встановлено, що умови помешкання незадовільні. Зі слів, * — дядька 
дітей, ** проживають у тітки * за адресою: * або ж за адресою: *, де проживає 
донька * – *. Після обстеження умов проживання по вулиці * було здійснено 
вихід за адресою проживання **. При спілкуванні з дітьми було з’ясовано, що 
мати  постійно  їх  залишає  самих  вдома,  тому  вони  змушені  йти  до  родичів 
померлого батька. Саме родичі зі сторони батька намагаються їх забезпечувати 
усім необхідним для життя, до матері повертатися вони не хочуть. Також, діти 
повідомили, що переймаються долею молодшої сестри ** року народження, яка 
залишилася вдома з дядьком. Також, під час обстеження встановлено, що умови 
проживання  дитини  *  незадовільні.  Дитина  спала.  На  прохання  дядька 
розбудити  дитину,  він  сказав,  що  її  дуже  важко  розбудити.  Також,  він 
повідомив, що його сестра *вживає наркотичні речовини. В кімнатах брудно, 
холодно, неприємний запах, розкидані брудні речі та сміття. Дитина спала на 
дивані в лахміттях, брудна та неохайна. Подвір’я поросло бур’яном, постійно 
приходять  п’яні  чоловіки.  Неодноразово  в  телефонному  режимі  надходили 
скарги від голови квартального комітету щодо неналежного виконання * своїх 
батьківських обов’язків.

Питання  постановки  дітей  на  облік  складних  життєвих  обставин  та 
визначення  плану  підтримки  родини  *  було  винесено  на  засідання 
міждисциплінарної  команди  при  виконавчому  комітеті  Синельниківської 
міської ради 26 лютого 2026 року. В результаті розгляду даного питання дітей 
було  поставлено  на  облік,  як  такі  які  опинилися  у  складних  життєвих 
обставинах,  а  також  службі  у  справах  дітей  міської  ради,  міському  центру 
соціальних служб, відділу освіти було доручено розробити індивідуальний план 
соціального  захисту  дітей,  які  опинилася  у  складних  життєвих  обставин  та 
Синельниківському міському центру соціальних служб запропонувати та надати 
родині * необхідні соціальні послуги, спрямовані на підвищення батьківського 
потенціалу та покращення побутових умов. 



За інформацією Синельниківського міського центру соціальних служб від 
11.03.2026 № 81 встановлено, що з 26.02.2026 по 04.03.2026 родині * проведено 
оцінку потреб,  по завершенню якої  було запропоновано надання допомоги у 
вирішенні проблемних питань. Відповідно до наданого письмового пояснення, * 
відмовилася від запропонованої допомоги. Станом на 11.03.2026 * не змінила 
свого рішення щодо отриманих соціальних послуг.

Громадянка  *,  відповідно  до  листа  Синельниківського  РУП  ГУ  НП  в 
Дніпропетровській  області  17.03.2026  № 119482-2026,  притягнута  до 
адміністративної відповідальності за статтею 184 КУпАП. 

Спеціалістами служби у справах дітей Синельниківської міської ради було 
здійснено виходи за  адресою: *,  а  саме:  20.03.2026,  23.03.2026.  При виходах 
знов проведено бесіду з дядьком * під час якої він повідомив, що його сестра * 
забрала свою дитину * і проживає у знайомого *. Точної адреси він не знає, але 
вказав, що цей громадянин також вживає наркотичні речовини.

Заходами  служби  було  встановлено  місце  проживання  *,  а  саме:  *. 
Службою  у  справах  дітей  міської  ради  здійснено  негайний  вихід  за  даною 
адресою. При спілкуванні з громадянином ** року народження, він повідомив, 
що не  знає  де  знаходиться  *.  Згодом службою у справах дітей міської  ради 
встановлено,  що  *.  ховається  в  даній  квартирі.  За  допомогою  сектору 
ювенальної  превенції  Синельниківського  РУП  ГУ  НП  в  Дніпропетровській 
області вдалося зайти до квартири, щоб з’ясувати стан дитини. Дитина спала, на 
прохання розбудити дитину мати сказала, що це зробити дуже важко, оскільки 
більше всього Вероніка всю ніч грала в телефоні. На запитання де була мати в 
цей час, * повідомила, що працювала і її вдома не було. Тобто, дитина в нічний 
час  перебувала  з  другом матері  *,  який  схильний до  вживання  наркотичних 
речовин.  *  розбудила  дитину,  але  *  на  вигляд  була  дуже  млява,  ледве 
розмовляла, на питання, що вона їла, дитина відповіла, що за весь день з’їла 
один пиріжок. Службою у справах дітей міської ради стан дитини занепокоїв, 
тому було вирішено викликати карету швидкої допомоги. В результаті дитина 
доставлена  до  приймального  відділення  КНП  «Синельниківська  міська 
центральна  лікарня»  СМР»  та  влаштована  на  обстеження  до  дитячого 
відділення.  Мати  не  переймалася  місцем  перебування  дитини  та  поспіхом 
покинула приймальне відділення. На вигляд * перебувала під дією наркотичних 
речовин, а саме: незв’язне мовлення, постійне потирання рук, непосидючість, 
відсторонення тощо.

Керуючись  статтею  34  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні», статтями 19, 164, 170 Сімейного кодексу України, пункту 4 Типового 
положення про комісію з  питань захисту прав дитини Порядку провадження 
органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008  № 866, 
враховуючи  найкращі  інтереси  дітей,  орган  опіки  та  піклування 
Синельниківської міської ради дійшов висновку щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав ** року народження, відносно дітей: ** року народження, ** 
року народження, та ** року народження.

Міський голова, 
голова органу опіки та піклування 
Синельниківської міської ради                                          Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ


